NepenTn K NnpoayKUnKA
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AvndPepeHymanbHbIN BbiKAOYaTeNb
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C AAHHOWN VHCTPYKLMEN.
[OCT P 51326.1

1.NpumeHeHuUe

AnddepeHuymanbHble Bbikatoyatenu tmna NL1-
63 NnpegHa3HayeHbl AN NPOBeAeHUA TOKa B
HOPMaJIbHOM pPeXUMe U OTKAKOUYEHUN yYacTKa
uenu (Harpysku) npuv yreuke Toka Ha 3emMr0 B
CNneacCTBUM MPUKOCHOBEHWUA YenoBeKa K
TOKOBEAYWUM YacTaAM NN HapyLLeHUn
COMPOTUBAGHUA N30ALMM NPOBOAOB (Kabens) Ha
yyacTke uenu.

2.YcnoBua akcnayatauum n pasmeLleHus

AnddepeHumanbHble BbIKAKOYATENN TUNA
NL1-63 npegHa3sHayeHbl 415 NpoBeAeHUs TOKa
B HOPMaJIbHOM peXXnme 1 OTKNHOYEHUU yyacTKa
Lenu (Harpysku) npuv yreyke Toka Ha 3eM/H0 B
aeacTBUUN NMPUKOCHOBEHUA YyenoBeKa K
TOKOBEAYLWMM YacCTAaAM UAN HapPYLWEeHUN
COMNPOTUB/IEHUA U30/IALIMN NPOBOAOB (Kabens) Ha
yyacTke uernu.


https://shop220.ru/200228-uzo-nl1-63-6ka-4p-63a-100ma-tip-ac-r-chint.htm

2.1 TemnepaTypa OKpy>atroLliero so3gyxa: ot
MuHyc 25 °C go naroc 40 °C?cpegHas TemnepaTtypa
B TeueHue 24 y He Bbiwe 35 °C;

2.2 BbicoTa Hag ypoBHeM mops: He 6bonee 2000 m;
2.3 ATmMOchepHble ycnoBus

2.3.1 BnaxkHocTb: He 6onee 50 % npu MakcManbHOM
Temnepatype 40°C. Npvn bonee H13KOM TemnepaType
ponyckaetca 6bosee BbiCOKasa OTHOCUTEIbHas
BAaXKHOCTb. Hanpumep: 90% npwu 25 °C.

[lpy obpa3zoBaHUN KOHAEHCaATa B MecTe
yCTaHOBKW BbIK/IKOUaTeNs, BCIeACTBUE Nepenason
Temneparypbl, HEOOXOAVMO NPUHMMATDL CrieLMa/IbHbIE
3alWUTHbIE Mepbl;

2.3.2 CreneHb 3arpsi3HeHUs cpeabl: 2;

2.4 Kateropwusa pasmeweHus: I,

2.5 YcnoBue pasMelleHuna: OTKIOHEHUE MeXay
MOHTa>XHOW NOBEPXHOCTLIO U BEPTUKA/NIbHOM
NAOCKOCTbIO He Bonee + 2°.

DNeKTPpOMarHUTHoOe noJie B MecTe YCTaHOBKM
He AOJIXXKHO MpeBbIwaTb NATUKPATHOro 3Ha4YeHus
OTreOMarHUMTHOTO. YCTaHOBKAa AONXHa
OCYyLW,eCTBNATLCA B MeCTax CBOOOAHBLIX OT
BO34,eNCTBUA yAapPHbIX Harpy3ok n subpauyumu.
Ana MOHTa)a NPUMeHAETCA METaINIOKOHCTPYKLUA
TH35=7.5.

2.7 NMoaknroyeHune




3aTAHUTE NPOBOJ, BUHTOM.
2.8 CeyeHune 3axmmoB cMm. Tabn.l.

Tabauya 1 (mm?

HomunanbHbii TOK (A) HomuHanbHana naouwanb ceYeHun
menee 10 15
>10~20 2.5
>20~25 4
>29~37 6
>52~30 10
>50~03 16

3.CTtpyKtypa ycnoBHoro o6o3HaueHma NL1-63
U OCHOBHbIE TeXHUYECKUe napameTpbl

3.1 CrpykTypa ycnoBHOro o6o3HaueHus

NL1 - 63
“7 | Tunopazmep

Homep pazpabotku

InexTpomarHUTHbIN guddepeHynansHbii BeiKAONaTACND

Hﬂﬂa 33aB0ofa-H3roToBMTENA

3.2 OCHOBHble TeXHUYeCcKme napamMmeTpbl
Yucno nonrocos: 2, 4
HomuHanbHoe HanpsaxeHne UH=230 B/380B
Yactorta F=50/60 Iy,
HoMuHanbHbIM pabounn Tok IHp= 25A, 40 A,
63A



OTkntovarowmm guodpepeHunanbHbin TOK

IAn=30mA, 100mA, 300mMA

[NpeaenbHas oTkArOYaroLWas cnocobHOCTb

Icu=6 KA.

CreneHb 3awmnTthbl: IP20.

HoMMHabHaa BK/IKOYakoLLLAA M OTK/IHOYaKoLLaS
CcnocobHocTb No anddepeHumanbHoMy Toky Iam(A)
In=25,40, I2Am=500.

In=63, IAm=630.

BbiktouaTenb Takke cpaboTaeT npy Mea/leHHOM
HapacTaH1U1 CUHycouaaNbHOro AnddepeHLmaIbHOro
TOKa.

3.3.10 Bpemsa oTkitOUEHMA NPN HOMUHAIbHOM

oTKAKOYarwem anpdpepeHymnanbHOM TOKE CM.
Tabn. 2.

Tabanya 2

Bpemna omwmoucHMa (NpH YHIZaHHBIX IHIYCHHUAX
anddeparumaneHore Tona) (cex.)

lan 2lan Blan SU0A

Ir lan

Y (A)

25 40 .03 ¢0.1 <0.08 0.0 <0.04
63 0.1.0.3

3.3.11 KommyTaunmoHHasa naHococtonkocts: 2000,
COSp=0.85~0.9.MexaHnuyeckas N3HOCOCTOMKOCTb:
2000

Yacrtora onepaunun: 120 onepauumn/yac.

3.3.12 HomuHanibHOe BblAEP>KMBAEMOE MIY/IbCHOE
HanpsbkeHvel IMKOBOW BEIMUYNHOW BbIAEPXKMBAEMOTO



UMMYAbCHOTO HanpaAXeHNA MeXAy KaX/AblM
NONKOCOM, COeANHEHHBIMN MeXAY cobon, 1
Hanps>XeHne HenTpPasibHOro NMoJkoca ABAAETCA
6000B.

[1pw 0bbeaHEHN BCEX MOJKOCOB Y HEUTP/ILHOT O
NoJI0Ca, MMKOBaA BeJNYMHA UMNYNbCHOTO
HanNps>XXeHUa MeXAy NoJitoCaMu U HecyLleu
MeTannokoHcTpykumen 8000V.

3.3.13 AnddepeHuymnanbHble aBTOMaTUYECKME
Bbik/JitoUaTtenn NL1 Bbigep>XvBarOT NMKOBbLIN
MMNyabCHbIN TOK A0 200A, npu 3TOM, AaHHble
YyC/I0BUA HE NOBAUAIOT Ha KOPPEKTHOCTb PaboThl
YCTPOWUCTBA U He npuBeayT K cbosam.

4. [abapuTHble N YCTAHOBOYHbIE pa3Mepbl B MM
(PucyHok 1). Ucnoab3yute TH35-7.5 auH-penky
ANnsi MOHTaxka. NabapuTHble pa3mepbl cM. Puc.3.
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Puc. 2

5. kcnayaTtaumsa n obcnyxxmBaHue

5.1 3kcnayarayms

5.1.1 BoikntoyaTtenu He 3alumLiatoT AKaen ot
Nopa>XeHns 3N1eKTPUYeCcKUM TOKOM B C/iyyae
O/4HOBPEMEHHOIO MPUKOCHOBEHWA K MPOBOAHMKAM
NVHUW N HENTpanw.

5.1.2 [laHHble BblKAKOYATENAN HE MOTYT ObITb
MCNONAb30BaHbl B Lensax ¢ npeobpa3oBaHnem
4acToThl.

5.1.3 YbeauTtech, UTO HOMUHa/bHbIE NapaMeTpbl
BbIKJ/IFOYaTe/Isl COOTBETCTBYHOT peasibHbIM paboumm
yC/IOBUAM.

5.1.4 [Mapametpbl BbiK/IKHOUaTeNA yYCTaHaBAMBAKOTCA
npousBoauTenemM, He AonyckaeTca NoACTponKa
B XOA€ 3KCrnyatauunn.

5.1.5 YcraHoBwuTe BbiKNtOYaTesb Ha AINH-penky,
HaXXMUTe Ha duKcaTop ANSA ero KpenaeHus,
ybeaunTech UTo BbIKIHOUaTe b MI0THO 3aPUKCMPOBaH



Ha [vH-penke. Ana nocnepyrouero CHATUA
BbIK/IOYaTeNs nepeseaute GUKCaTop B HUXKHeEe
NoJIOXKeHwue,

5.1.6 [Mpw nogHATUM PYKOSTKM BBEPX OTOBpaXKaeTcs
nHankaumna «ON, BbiKNKOYaTelb BK/IKOYAETCH.
Ana oTKAOUeHUA BbIKNKOUTaTeNA nepeseauTte
PYKOATKY B HUXXHEe MoJIoXXeHue.

5.1.7 NntaHme K BbIKAKOYATENH AONXKHO
NOAK/IHOYATLCA CBEPXY, OTXOAALLME IMHUN CHU3Y.
3meHeHwne He gonyctmo. Obpatvte BHUMaHWe Ha
NPaBWIbHOCTb MOAKIFOHYEHNS U NOC/IeA0BaTE/IbHOCTD
yepegoBaHua ¢a3. Beeante NnpoBOAHUKUN B
OTBEPCTUSA 3AKMUMOB U 3aTaHUTe 60/TbI, ydeanTecs,
4YTO NPOBOAHUK Haje>XXHO 3aduKcupBaH. He
AONycKanTe OTKPbITbIX TOKOBEAYLNX YacTeu
BbICTYNAOLLUX N3 3aXKMMa.

5.1.8 lepes nogkntouyeHnem npounssegute
HeCKO/IbKO ornepauuy BKIKOYEHUS/BbIK/IFOYEHUS.
MexaHu3m gomkeH paboTtatb UCNpPaBHO.

5.1.9 Haxmute Heckosbko pa3 KHOMKy «TecT»
nocae rnoAKJAHYEeHUs B LieNb 1 NOAAYN NMUTAHWUA,
4yto bbl Y6eauTbCca B paboTe 3almThl.

5.2 ObcnyxunaHune

5.2.1 llpoBepanTa BbiKAKOUATENb KaXble [Ba
mecaua. Haxxmunte KHonky «TecT», 4YTo Obl
NPOBEPUTb HAAEXHOCTb PAabOTbI BbIK/KOUATENS.



5.2.2 BbiknrouyaTtens gomkeH 6biTb 3aLULLEH OT
AOXAA U NaileHUN NpPu TPAaHCNOPTUPOBKE,
XpaHEeHUN N B NpoLecce sKcnayataynu.

6. HencnpaBHOCTM 1 cnOcobbl UX yCTPpaHEHUA
Ordinary fault Main causation Solve way
The handle | There exist biggish residual | Check the circuit,eliminate

cant close current in thecircuit thefault then switch on
b Check the circuit,eliminate the

gggr%ﬂ%h = The residual current in the circuit] fault then switch on or choose

frequently  ['S'NTONgE of operated volue a bigger rated residual current

breaker

Cant operated
when press the
test button

The terminal is not contact well
or theres quality question

Screw down the bolt or change
the product

The temperature
of the terminal
is overheat

The terminal isnt tighten
The conductor is too thin

Screw down the bolt
Select a suitable conductor

HeucnpasHoCTb

OcHoBHas npu4nHa

Cnocobbl ycTpaHeHus

PykosaTka He
nepexoauT B
BEpXHEEe

nonoxeHuwe

3HayeHue ToKa yTeuku B Lenm
npesbilaeT 4oNyCcTUMoe

MpoBepbTe Lenb, ycTpaHuTe
HeMcnpaBHOCTb, BKAKOUUTE
BbIKAKOYATENb

Bbikntouarens
4acTo
cpabartbiBaer

3HayeHune audpdepeHLnanbHOro
TOKa B LienK COOTBETCTBYET TOKY
OTKNHOYEHUS

MpoBepbTe Lenb, ycTpaHuTe
HencnpaBHOCTb, BKOYUTE
BbIK/IHOUaTeNb UM YCTaHOBUTE

N depeHLyanbHbIN BoIKHOHATE b

OonblWwero HoMuHana

Boiknouarens
He cpabatbiBaer
npu HaxaTum
KHOMKW «TecT»

HeTt kOHTakTa Ha Knemmax
BbIKNKOYATENA WX OH BbiLLen
n3 cTpos

3aTaHuTe BOoNTbl UK 3aMEeHuTe
BblKNHOUYaTenb

[NoBblWeHHasn
Temneparypa
KNeMm
BbIKAKOYaTENA

3axxumbl ocnabnersl '
HPOBOAHMK CAUWKOM TOHKWKA

3ataHnTe BonTbl !
BbibepuTe cOOTBETCTBYHOLLNM
NPOBOAHMK

Ecaun y Bac ectb kakmne-n1bo BOnpocCh, NoXanymucra,
CBAXUTECH C HaWVMK AnnepamMm Uan Hanpamyro
C NPOWU3BOAUTENEM.



